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Mathématiques

CYCLE 4 - FIN DE 3¢
Langue d’origine: tchétchéne

CAINOPO®



EANA - MATHS - CYCLE 4 - FIN DE 3¢

DPAMUTIN: U1E:

Matériel nécessaire : crayon, gomme, regle graduée.

c_______________________________________________________________________
EXERCICE 1

« bakb ay » A « bakb gay »? (Huncavy xxobnaHa roHaxa cu3 Xxbakxa)

a] 5 kpaTtHu gy 10-aH. e BAKb Y e BAKDb AL
b] 5 gy 30-Hun, 45-H1n OKkbapa Aobkbypr (06wmn genutens). © BAKDb 1Y e BAKDb ALl
c) 10-H 2-ui, 5-uin 6eH KXMH OObKBbYPT (AenuTens) Aad. e BAKDb Y e BAKD OAL]
d] X1apa 60-HMI Macco a 4ObKbYPrMinH CNINCOK HO: e BAKD Y e BAKD OAL,

1:2:;3;4:5:;6;10;12;15;20; 30; 60.

MI MF MS TBM
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c_______________________________________________________________________
EXERCICE 2

Huincauy xobnaHa roHaxa cu3 xbakxa.
(2a-1[a+2)+[2a-1(3a+1] =

e (3a+1]a * 8a-1 ® [2a-1) [4a+ 3] e [2a-1) (4a%*+1)

(Ba+1*-[2a+1(3a+1=

® 2a-1 e a(3a+1)? * [3a+1] (5a+2) e B3a+1]a

MI MF MS TBM

c_______________________________________________________________________
EXERCICE 3

Huincauy xobnaHa roHaxa cu3 xbakxa.

(2a + 3)%=

e 2532 e 4a%2+12a + 9 e2a2+6a+9 e 432+ 9
(ba+3)(ba-3] =

e 532 -9 e [5a)?2 + 9 e 2532 -9 e 523 -9
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|
EXERCICE 4
Me: (4x+3)(3x—-18)=0

MI MF MS TBM
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EXERCICE 5
Kxouywpe:
A
y
JF(B)= i 3 ——
(% «f (5) cypt _—
OY i ») C | —
f(...)=1 . >
—4 _3 ) - 1 2 3 4 5 x
(2 «f (......)
xybny 1 cypT oy '
.............. ») 2
Ddurypa 1
DyHKUM f 3
Kxouywpe:
yia L ye
®durypa 2 2
OyHKLM g C,
-2 . 3
1
........ 1
-3 -2 -1 0 1 2 3 4 x:
/ -1
7
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EXERCICE 6

f yHKUM 10 WeLa Aob3Ha Tepaxb X a gonyw f(x) = 4 x
g YHKUM 10 WeLa Aob3Ha Tepaxb x a gonyw g (x) = —2x

h yHKUM 10 LWela aob3Ha Tepaxb x a gonyil A (x) = 2x—1

f— ua nor1yuy rpacmkHa
ul1e 60c xbakxa.

g — ua nor1yyy rpadmkHa
6abuuapa 60c xbakxa.

=V

h — ua or1yuy rpadukHa 2 1 1 2
CUMHa b60C Xbakxa
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EXERCICE 7

Ounka x10Kxy kxocabepre xbaxa:

J
(JL) L (LK)
~
LJK = 30°
LK =10 cm
L n
K
Hm7|caqy XObMaHa roHaxa CU3 Xbakxa:
LK LJ o~
° JK ° LK e | Kxtan [LJK]
JK LK
e — e Cos 30° ° P
LK tan [LJK]
—~ ~
Sin JKL = LJ Cos LUK = JL = JK
o — ° 1’5 o —
JK LK
LK
. — . 30° . 24°
LJ
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EXERCICE 8
(RT)/I(FG)

ET=45cwm E
FG=22cm T
EF =4 cm

ER =6 cm

Kxouywpe:

MI MF MS TBM
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EXERCICE 9
Ky6 C2
Ky6 C1 \
F
A B E
2m
2™
D 2™ C
Ky6 C1
H G
a) Kxouywpe: b) Kxouywpe:
ABarifo=2wm GHarlo=2x3=6mMm
Apanu (nnowagb) ABCD = ...l Apanm EFGH = .....................
Yyxoam (06bemM) C1 = ..........ooiiinnnne. Uyxoam C2= ...,
¢) Kxouywpe:
(Apanu EFGH) = (Apann ABCD) x a 8 T
(Uyxoam C2) = (dyxoam C1) x b b=
Ml MF MS TBM MI MF MS TBM Ml MF MS TBM
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